

中英文“轮番轰炸” 考验亚青会志愿者

语言类志愿者开始面试,入选者将优先录取为青奥志愿者



“最能形容你自己的一个词是什么?”“志愿者工作很枯燥,你怎么看?”……10月27日,亚青会赛会语言类专业志愿者面试正式开始,来自南京体育学院、南京工业大学、南京财经大学、南京邮电大学等5所高校的460名大学生参加了面试。在只有3分钟的面试时间里,学生通过英语自我介绍、英文交流水平测试和志愿服务知识问答三个环节的展示,竞争参与赛会语言类专业志愿服务的机会。

□现代快报记者 马乐乐 见习记者 吴怡

中英文“无缝切换”

上午9点,南大附中的校园里还在施工,噪音很大,但教学楼里安静得很。两层楼的教室被用作考场,考生都坐在准备室里,等待叫号。来自南京邮电大学的郦同学拿着写满英文语句的纸条,不时看两眼,嘴里念念有词。等到上一位考生出来,郦同学推开考场门,向3位面试官微笑致意。

“Please introduce yourself in 1 minute.(在一分钟的时间内用英文介绍一下你自己)”一上来,主考官就用英文开始了对话,小郦显然早有准备,流利地用英文开始了介绍。“我曾经受邀去天津参加夏令营,在那里接触过很多外国友人,在与他们沟通的过程中,我让他们逐渐了解了中国。而且我对南京很熟悉,一定能够对宣传南京起到一定的作用……”

刚刚结束自我介绍,另一位主考官就用中文抛出了问题。“亚青会志愿者的工作是枯燥而单一的,同时又非常辛苦,对此你怎么看?”“既然我来参加面试,就表示我对这份工作做好了准备,这是一个锻炼的机会。而且所谓的‘累’、‘苦’,只有自己亲身体会了才会知道个中滋味,我想要拥有

这段体验。”紧张的提问一环扣着一环,“Do you like sports?”又是一个英文问题,而小郦也瞬间切换成了英语。“我喜欢乒乓球,从很小的时候就开始打羽毛球,而学校的运动会我也经常参加。”走出考场的郦同学,对刚刚的一连串中英文交互式提问意犹未尽。“还是有些紧张的。”小郦今年刚上大二,平时对英语比较热爱,经常会主动和学校的外教进行交流。这次面试前,因为学习忙,没有用很多的时间准备,只是写了个自我介绍备用。“当初听说可以报名亚青会语言志愿者,我就主动报名了。报名的人挺多,学校就事先进行了面试,”小郦扶了扶眼镜说,“我以前没有当过志愿者,我觉得这会是一个很有意思的经历。”

交流能力非常重要

除了像小郦这样展现流利口语的考生,一些考生还尝试从其他方面引起考官的注意。“我高中时就拿到了大学英语能力水平四级证书”,“我会弹琵琶,并且热爱画画,如果表演一下,能够给外国友人一个深刻的印象”,“我出身于军人家庭,父亲把我像男孩一样养,所以很能吃苦”,“我曾经参加学校的青年志愿者协会,去希

望小学当过志愿者,我相信这份经历能给自己加分”……五花八门的优势特长让主考官微笑着频频点头。青奥组委国际联络部部长李保平表示,因为招收的是语言类志愿者,因此外语能力、与外国友人的沟通水平将会是此次面试的重点。同时,面试还会关注考生的一些基本素质,比如组织能力、与人沟通能力、团队协作能力等。

外国志愿者也来帮忙

这次面试的主考官是来自青奥(亚青)组委的部长助理,还有部分中学生和外国志愿者主动参与了面试的服务和组织工作,来自尼日利亚的尤金就是其中一位。皮肤黝黑的他在面试的过程中操作着电脑,并频频举起相机拍下精彩瞬间,还帮着主考官向考生提问。尤金来中国已经有一年的时间了,现在在中国药科大学念书。在知道南京要举办亚青会后,他主动找到组委会,想提供帮助,“因为这是个很好的文化交流的机会,在交流中我们互相帮助”。现在,他主要负责亚青会志愿者服务的宣传工作。说起参加面试学生的表现,尤金觉得“很不错”。“英语不是他们的母语,但是他们尽力去做了,而且表现出很强的志愿服务精神。”

可优先录为青奥志愿者

据悉,亚青会语言类专业志愿者共有约5500人报名成功。在接下来的几个周末,主办方还将组织5~6场面试,并最终选拔出约1500名语言类专业志愿者。亚青会志愿者还将有机会直接转成青奥会志愿者,或是在今后的青奥会志愿者选拔中优先录取。

接地气,大学生跑到乡下养猪

江苏高校缩短校门与社会的“最后一公里”

近日,记者从省教育厅“全面落实教育规划纲要走进高校”活动中获悉,在江苏高校,培养学生接地气、缩短校门与社会的“最后一公里”,为农户、企业送技术,已在部分高校开花结果。

进入大三求职季,江苏畜牧兽医职业技术学院动物防疫与检疫专业的周静有些纠结,这几天,他要从事多个实习机会中做一番取舍,其中一个岗位是到滨海东坎镇猪场做技术管理员,而推荐人正是他当初进行科技服务的那户农场主。

去年9月,周静参加大学生科技服务团,对口到滨海东坎镇龚彦刚猪场,在那里技术帮扶3个多月。3个多月时间,让周静收获了许多。“很多知识在学校里是学不到的,比如给猪打针,书本上说的剂量在现实中不一定有效,因为每头猪的身体情况不一样,对药的抗病能力也不一样。”周静说,了解到养猪全过程后,对他期待已久的创业将大有益处。

江苏省教育厅厅长沈健表

示,重视发展面向农村的职业教育,围绕现代农业发展和新农村建设的需要,加强涉农专业建设,全面推行工学结合、顶岗实习的人才培养模式,是发展职业教育的题中应有之义。

扬州工业职业技术学院建筑装饰专业讲师、高级工程师杨建华最近正忙着给扬州某四星级酒店客房和餐厅做装修内饰。除了校内职务,现在,他还是新格空间艺术设计事务所的法人代表,而这个事务所就建在该校建筑工程系的3楼。

做项目过程中的启示,也会被杨建华当成案例带到课堂上。“我们每次做的成果都会带到课堂上,演示给学生看,这都是课本上没有的。”

该院党委书记张新科表示,将学院的教学机构、学生、教师延伸到企业内部,同时,将企业的科技研发、部分生产机构和技术人员引入校园内部,能够实现专业文化和企业文化的无缝对接。

现代快报记者 金凤
通讯员 杨树兵 王素娟

象牙很贵重,走私的代价很沉重

姚某和姜某大学毕业后一直在新加坡的一艘海轮上做船员,没想到,两根象牙,让他们锒铛入狱。

今年3月18日傍晚,泰州海关接到举报称,一艘停靠在靖江盈利码头的外籍轮船上,有船员携带非洲象牙,准备在靖江口岸出售。很快,缉私警察登船检查,发现嫌疑对象姜某和姚某,此时,两根象牙已经被他们扔进了长江。海关工作人员经过一个多小时的努力,将两根70厘米长的象牙从长江里打捞了上来。

调查得知,姜某和姚某大学毕业后就在新加坡APEX公司“钻石城”号海轮上做船员。去年10月,轮船在赤道几内亚巴塔港靠岸时,有当地人上船兜售象牙。两人禁不住诱惑,便各买了

一根。当时价格不高,两根一共只花了2350美元,相当于人民币不到1.5万元。本来两人打算留作收藏,后来听说象牙在国内价格很高,就动了高价卖掉的心思。没想到,被海关查到了。

更让姜某和姚某想不到的是,经鉴定,他们试图带进国内的象牙属于整根的真象牙,两根价值50万元。

10月25日下午,泰州市中级人民法院对姜某和姚某一案进行了开庭审理,这也是泰州市审理的首例走私珍贵野生动物制品案件。最终,姚某被判处有期徒刑三年三个月,罚金两万元,姜某被判处有期徒刑三年,罚金两万元。

现代快报记者 吴文锋
通讯员 葛东升

拨打 96060,即可加入本周末免费看房团

全城最低,均价 3888 元 /m² 买精装洋房



南京楼市谷底价再度被刷新,近期,从碧桂园·欧洲城销售中心传来消息,其即将推出的78-89平米精装洋房即以3888元/m²震撼发售,且不论刨除精装后的实际毛胚售价,仅以3888元/m²的精装销售均价来看,也远远低于与欧洲城相距仅有20多分钟车程的江北。

20多分钟即可抵达纬七路过江隧道

碧桂园·欧洲城位于与浦口相连的南京西,随着“宁滁同城化”思路的提出,南谯新区与南京浦口区签订了基础设施建设、产业发展等各领域战略合作协议。今年4月,第六届南京都市圈市长会议上再一

次深入探讨宁滁合作,并就经济、文化等方面达成共识,签订《2012年度宁滁一体化合作项目协议》,推动主城优质文化、教育、医疗等公共资源向周边延伸。

碧桂园欧洲城地处宁滁中心位置,坐享宁滁双城资源优势与发展机遇。项目紧邻碧桂园欧洲城的宁

滁快速通道,起点位于滁州市花园路与滁乌路交叉口,终点位于南京市长江隧道江北出口,连接南京主城。项目距江北浦口仅20分钟左右的车程,沿江隧道至南京河西、奥体中心约35分钟车程。

而宁滁快速通道全面通车后至南京奥体只需20多分钟。距离项目较近的地铁10号线将在2014年青奥会前正式通车。交通网络如今正逐渐完善,由地铁、轻轨、快速公交所组成的立体交通网逐渐成型,不久的将来选择居住于此的业主可以尽情享受畅快的都市生活。

5亿欧式白金酒店 只是五星配套一角

作为碧桂园在南京区域所打造的城邦级大盘,碧桂园·欧洲城秉承一贯的开发模式,配套先行,大型高尚社区一次成型。项目社区建有超

5万平米的五星级标准酒店,是滁州市内第一家配有如此高标准酒店的大型社区。社区还配有约3万平米欧风商业街,一期业主入住即可享受城市级的生活,满足业主餐饮、购物、商务、休闲、娱乐等一系列生活需求。

滁州碧桂园凤凰酒店地处宁滁交界,是碧桂园集团花费5亿打造的欧式风格白金酒店,位于碧桂园·欧洲城社区内,已于去年10月开业。酒店拥有华东地区最大、直径达60米的海神叠水喷泉广场。拥有近万平方米的后花园,约5400平方米的室外游泳池。另配套康乐健身设施,室内恒温游泳池、美容美发、俱乐部等,一应俱全。此外,碧桂园欧洲城还拥有篮球场、网球场、晨练广场、慢步跑道、儿童乐园等运动健身场地,让业主充分享受“一站式”的健康生活。

更为关注的是该区域的升值潜力。以相当于桥北公寓的价格购买一套花园别墅,不仅可自住,投资也为最优之选。

不少业界表示,以南京湾锦绣香江为核心的中国商谷片区,其区域价值将在未来飙升。21条过江通道使南京北区域彻底融入南京半小时都市圈,除此之外,南京湾全球商贸区作为锦绣香江的最大配套,将成为区域内综合性、规模宏大、配套完善的世界级城市体。

基于香江造墅的一贯传统,别墅

碧桂园欧洲城更贴心融入生活,使关怀融入管理;项目精心设计人车完全分流,保证老人儿童出行安全;提供全方位智能化管理,配备多项安防系统、安全紧急求助系统,24小时的保安巡逻、红外监控等服务以确保业主的生活安全,时刻呵护业主的居家生活,

【特别提醒】

拨打96060,即可报名参加本周末《现代快报》碧桂园·欧洲城免费看房团,所有读者都能一次看够全套样板间,更有专业置业顾问陪同解疑释惑,碧桂园欧洲城北苑区78-89㎡精装园景洋房正在火爆认购中,届时将以史上最高性价比、超级震撼的价格开盘;78席稀缺旺铺火热认购中。即日起认筹,交1万元诚意金,认购时抵3万元购房款!现在看房、购房均有好礼相送。

产品的品质是最受客户信赖的重要因素。最大28米墅间距,最高700㎡的花园赠送,以及3大庭院、4大空中花园,近乎1:1的赠送面积也是客户选择锦绣香江的主要原因。而将于2014年青奥会之前开通的地铁3号线,其林场站距南京湾锦绣香江仅8分钟车程。

当天的热销不仅见证了南京湾锦绣香江的造墅品质,也为南京别墅市场的持续回暖坚定了一份信心。南京湾锦绣香江也将接受众多市民的持续检验。

南京湾锦绣香江 10月27日特惠内部认购,创热销佳绩



10月27日,位于南京北的大型项目南京湾锦绣香江特惠内部认购。

认购尚未开始便吸引了数百人到场,当天推出的房源为230㎡类独栋和290㎡四联排别墅产品,总计150套。

10点左右认购活动正式开始,推出的150套房源不到两小时便被抢购一空。现场火爆,热度再次升级,锦绣香江随后循众加推了50套别墅房源。当天共推出200套房源,累计售出180套,共计货值逾2亿。

作为香江控股在南京的首个项